032 primeri_sortiranja

MeTtogne nogene
Y Teopuju anroputama 3a copTUpakbe eieMeHaTa CeKBEHLM, No3HaTa je metoaa nogene (Divide and Conquer).

OBa meToAa Ce 3aCHMBA Ha Aie/betby CEKBEHLLE HA Makbe CEKBEHLLE Ca KOjMMA je flaKLue U3BPLUUTM COpTUpPakbe.
HajnosHaTunje meToae nogene cy Merge Sort n Quick Sort metoge.

Merge Sort
OBOM METOAO0M Ce YHeTa /IUCTa e/ Ha [ABe nCTe, No3mnea camy cebe 3a CBaKy o TUX AEe/10Ba, U3BPLUM COpTUpPakbe obe

JIMCTe a 3aTUM NPUApPYKyje ABe copTupaHe nncte. OBa meToaa noapasymesa aa ¢oyHkumja merge_sort(A) aenm amcty A Ha
aBe nucte, leva_lista = A[: srednji] u desna_lista = A[srednji :].OBe nucTe ce gene Ha Makbe
JICTe CBe 0K He OCTaHe Y CBaKoj Of TUX INCTa MO jeAaH enemeHT (MCTa ca jeJHUM eNeMeHTOM je CUTYpPHO CopTUpaHa
incTa). Y TOM MOMEHTY 3anouuntbe NPUAPYHKUBAHE MAJIUX INCTA Npema ynopehnsary BpeAHOCTU eleMeHaTa U3 InCTa.
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def merge_sort(a):
if len(a) > 1:
srednji = len(a) // 2 #pronalazenje srednjeg elementa
leva_lista = a[: srednji]
desna_lista = a[srednji :]

merge_sort(leva_lista) #sortiranje leve polovine liste
merge_sort(desna_lista) #tsortiranje desne polovine liste
i = j = k = e

while i < len(leva_lista) and j < len(desna_lista):
if leva_lista[i] < desna_lista[j]:
a[k] = leva_lista[i]

i+=1

else:
a[k] = desna_lista[j]
j+=1

k += 1

#provera da 1li je preostao neki element u listama
while i < len(leva_lista):
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a[k]
i+=
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leva_lista[i]
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while j < len(desna_lista):
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def stampanje_liste(a):
for i in range(len(a)):
print(a[i], end=" ")
print()

def main():
A = [38, 27, 43, 3, 9, 82, 10]
print ("Pocetna lista: ", end="\n")
stampanje_liste(A)
merge_sort(A)
print("Sortirana lista: ", end="\n")
stampanje_liste(A)

main()
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